



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Сургуте возбуждено уголовное дело по факту убийства в ТЦ «Аура»**

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по факту убийства 25-летнего жителя города Сургута возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 10 марта 2018 года около 10 часов на первом этаже ТЦ «Аура» в г. Сургуте в ходе конфликта между двумя посетителями торгового центра один из мужчин нанес несколько ножевых ранений своему знакомому. От полученных телесных повреждений последний скончался.

После совершения преступления мужчина скрылся, однако затем сам явился в правоохранительные органы и дал признательные показания.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего, решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

*10 Марта 2018*

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1208840>